

胶布粘贴,烟头烧灼,人为刮花……出租车遮挡计价器花样百出——

打的,市民期待明白消费

见习记者 吴晓莹

出租车计价器被遮

24日,在市区一事业单位上班的陈卓告诉记者,早上打的去上班,无意中发现出租车的计价器被一块黑色胶布贴住了,尽管司机称计价器绝对没问题,但心里还是别扭。

陈卓说:“有时到单位楼下打计价器刚好跳,如果能看到计价器显示,我就可以选择提前一点下车;有时快到地方了,司机估摸计价器也快跳了,就会多拐两个弯,让人心里也很不舒服。”

“这肯定是有违的啊,把计价器贴起来,万一码表改过谁知道呢?”湖北科技大学大三学生魏青说。

记者走访中发现,不少出租车存在遮挡计价器的现象:有的用胶布粘住,有的用烟头烧灼,有的计价器被刮花,借助花样繁多的手段,让乘客无法看清计价器屏幕。

通城党员干部

接受警示教育

本报讯 记者李嘉、通讯员周子逸报道:连日来,通城县积极组织各单位观看省纪委反腐倡廉警示教育片《思想溃堤后的堕落人生》,11个乡镇72个县直单位组织了观看活动,6000余名党员干部接受了警示教育。

该县把集中观看警示教育片作为反腐倡廉教育的一项重要活动,并要求各单位采取组织观后讨论、撰写心得体会等多种形式,深入反思教育。

同时,该县将反腐倡廉教育活动与推进党的群众路线教育实践活动结合,查找在廉洁自律、遵纪守法方面存在的问题,推动领导干部转变作风,振奋精神,确保全年目标任务硬碰硬。

赤壁人力资源市场

服务招工就业

本报讯 通讯员王红云、徐少强报道:“真没想到现在就业服务这么好,服务效率这么高。”20日,安琪无纺布制品有限公司员工小李说。

小李在外打工多年,最近想回乡就业,就来到了赤壁市人力资源市场。智能招聘摊位、自助求职终端、滚动播放招聘信息的大型电子显示屏等,一应俱全,小李很快找到了心仪的工作。

耗资423万元升级改造的赤壁市人力资源市场启用后,定期举办各种招聘会,为缺工企业免费发布就业信息,为城乡劳动者提供限时公共就业服务,搭建起了求职者与企业的对接平台。

鱼岳财经所

加强三资管理

本报讯 通讯员万建华、龙鸣报道:10日,嘉鱼县鱼岳镇财经所将各村“三资”清理结果向村民公布,并公开举报电话,接受群众监督。

过去,农村资产处理、资源流转、工程发包领域存在随意性大、不公开、不公平问题。今年,该镇着力推行“三资”监察制度,推行财务定期审计,对村级1.13万元不合理支出当场作废;推行合同预算制,村级合同签订镇财经所全程参与;推行工程全程监督制度,十景铺村搞新农村建设工程时,该所组织力量从质量、进度、验收上严格把关,为该村节约资金16万余元。

(上接第一版)中交集团公司原董事长周纪昌在省交通运输厅组织的政企合作项目对接会上表示,咸宁市特别是市领导坚韧执着的办事风格,坚定了公司落地湖北、投资交通,更广泛、更深入、更全面开展互利互惠合作的意愿。

咸宁模式

构建小支点撬动大资本

绘就区域性综合交通运输枢纽的蓝图,需要巨量的资金。钱从哪里来?市委书记任振鹤的批示给出了答案:解放思想、创新模式是我市交通事业发展的一大法宝,创造了神奇的“咸宁现象”。

对于批示的创新模式,交通局长汪凡非这样解读——

模式一:借力打力。把传统的“招商引资重在资金”变为“招商引资重在资源”。

思路变了,天地豁然开朗。中交集团来了,省交投来了。这些交通和基建领域的行业龙头企业带着资金雄厚、先进技术,纷纷到咸宁投资建设交通基础设施,吸引他们的是咸宁交通以情招

对于这种现象,很多乘客表示不满。“走了多少路,我就掏多少钱,得让我消费得明明白白啊。”市民黄女士说。

的哥吐槽各种无奈

为什么要遮挡计价器?的哥也有各种无奈。

采访中,不少的士司机称,很多乘客一上车就盯住计价器上的公里数算钱,快跳表了就突然喊停车,稍微慢一点,计价器跳了表,就是一场争吵。

“我有次碰到一个乘客,上车后不说目的地,只叫我往前开,计价器显示1.9公里时,他突然喊‘停车’,我一个急刹车还是滑行了一段距离,车费从4元跳至5.5元。乘客看到了,又让我继续往前开,行驶到2.9公里时又叫停。”的哥张师傅说,平常拉的多是温泉本地乘客,从哪里到哪里该多少钱,大致都清楚,算得太细,会影响出租车司机的整体形象。

乘客当有知情权

祥生出租车公司一张姓负责人表示,遮挡计价器的行为严重违反了公司规定,任何情况下,乘客对自己的消费情况都有知情权。针对这种情况,祥生公司不定时地安排工作人员跟踪调查,



抢生产保目标

接近年底,通城县各企业抢生产、保目标势头不减,一派欣欣向荣。

(上图)16日,通城县双狮茶业有限公司员工在制茶。近年来,该公司投资1.4亿元扩大规模,年产茶叶预计可达5000吨,实现销售收入3亿元,将成为全市规模最大的茶叶精加工生产基地。

(左图)12日,湖北(通城)精创电子有限公司技术员在生产。该公司总投资5000万元,主营LED发光器件、LED电子显示屏等。今年5月开工,年底试生产,预计年产值可达1亿元,创利税3000万元。 记者 袁灿 摄

齐聚温泉过圣诞

见习记者 刘丁维 通讯员 孔祥铁

24日,1500名来自武汉的老年朋友组团来咸泡温泉,欢度圣诞节。

在太乙温泉度假区,温泉池散落在高高低低的假山间,蒸汽袅袅上升,老年朋友们靠着温热的青石板,喝茶、聊天、谈笑、养神。

66岁的贺必学是武汉市老年大学电脑班的学生。他告诉记者,这次来咸宁参加老年人泡温泉过圣诞节的活动,是自己在网上找的,他还帮周围几个朋友都报了名,“没想到咸宁温泉的名气这么大,今天竟然来了这么多人。”

商,以诚招商,以“投资、建设、管理、营运”的四位一体模式。

中交集团先后在咸宁投资32亿元建设咸通高速,投资13亿元建设通界高速,投资82亿元建设武深高速通城至嘉鱼段,拟投资20亿元建设咸宁城区南外环高速和潘家湾通用综合码头。

在武深高速公路嘉鱼至通城段开工奠基仪式上,省委常委、常务副省长王晓东在讲话中说,该项目的建设,是咸宁创新交通投资建设的典范,为全省高速公路建设提供了良好的借鉴和示范。

模式二:滚动发展。以现有交通存量土地房产作为抵押,向银行贷款,用于收储新批土地,实现良性发展。2013年市交通投资公司成功运作土地3块共276.9亩,筹资1.19亿元;通过公平公开公正的市场化运作方式,目前共计收储土地2000余亩,挂牌出让12宗土地1139亩,共筹资5.16亿元,有效满足了市管交通重点工程的资金需求模式。

模式三:攀亲结盟。为做大做强投资公司,交通投资公司借央企在咸宁投资高速公路的契机,与500强的交通龙

头老大“攀亲结盟”,创造性地争取到入股武深高速嘉鱼至通城段10%,依托央企进一步做大做强交通融资平台,壮大交通企业实力,为咸宁交通运输事业持续、跨越发展夯实基础、增强后劲。

咸宁效应 置业潮兴业潮喷薄涌现

道路的贯通,拉近了内陆与海洋的距离,拉近了工厂与市场的距离,拉近了知识与实践的距离,拉近了人与人的距离。

咸宁立体交通的贯通,区位优势的凸显,车流、人流如潮水般涌入南鄂大地。

梓山湖新城规划面积137平方公里,其中省联投集团与咸宁市共同开发45.66平方公里滨湖片区,是“1+8”武汉城市圈城际铁路“一站一城”的首个标杆性试点。

随着城铁时代的临近,梓山湖新城已成为吸引八方要素的磁石。奥克莱斯现代商业城、华中科技大学智慧城市、武汉大学产学研基地和省科技成果转

辆计价器没有被贴起来的士。的哥赵师傅已经有10年车龄了,他告诉记者,不少乘客看到快跳表了,还没到目的地就要求下车,这对司机也很不公平,“我得最好重新调整计价方式,不要按公里算,最好每一百米就跳一次表,哪怕只跳2毛钱,乘客搭乘了多少米就给多少钱,这样对谁都公平。”

该负责人说:“有些乘客没有到指定的目的地就要求下车,这样的情况在安全路段是允许的,因为乘客有选择权;但如果碰到禁停路段或红路灯路段,司机就必须行驶一段距离再停车。”

该负责人建议,如果乘客遇到这种情况,应记下车牌号并索要发票,然后拨打不同出租车公司的举报电话进行举报,维护自己的合法权益。

市质监部门计量科相关负责人认为,人为造成出租车计价器无法正常工作的,属违规行为。计价器被覆盖,应马上清除覆盖物;计价器被损坏,应立即前往质检部门指定地点予以修复。



20日至22日,咸宁市“荣恩堂杯”第四届乒乓球俱乐部联赛在市金叶体育馆举行,来自市直单位、各县市区、少儿体校等的25支球队参与角逐。此次比赛由市体育总会主办,旨在通过比赛,促进俱乐部间的交流,倡导广大市民参与全民健身运动。

记者 夏正锋 摄

交警部门整治逆向停车

违章将处以50至200元罚款

本报讯 见习记者刘丁维、通讯员刘继红报道:“看见路边有停车位我就停下来,想不到居然被贴罚单。”市民陈芝拿着一张交警开具的罚单,有些郁闷地说。

交警解释,陈芝虽然将车停在了停车位内,但车辆逆向停放属于违章行为。

23日下午,记者在桂花路采访时发现,北侧的停车位上不少车辆都是逆向停车,也就是车头向东,和车流方向相反。记者询问一位司机宋先生是否知道逆向停车也属违章,他表示:“不清楚,就餐高峰能找着停车位就很不容易了,哪还顾得上是不是逆向停车啊。”

和宋先生持同样想法的司机不在少数。司机高先生表示,很多车主都逆向停车也没事,自己当然就怎么方便怎么停了。

部分司机表示,只知道随处停车会受处罚,不知道逆向停车也是一种违章行为。

市交警二大队大队长金汉才

告诉记者,车辆的正确停放应是车辆靠路的右侧,车头与该侧路车辆行进方向一致;而逆向停放是指车辆虽然靠在路边,但车头与该侧路车辆行进的方向相反。

金汉才说:“逆向停车预示着车辆启动时要逆行变道或者调头,给正常行车带来了潜在危害。此外,逆向停车后,副驾驶室乘客下车时,会处在车道上,存在危险。”

根据相关规定,在道路上停放机动车,必须顺行方向停放在交警部门施划的停车泊位,在没有施划停车泊位的路上停车或逆向停放在停车位上,都是违法停车行为。对逆向停车,交警部门将处以50至200元罚款。

目前,市交警部门正在我市城区开展逆向停车违法行为整治活动,还将针对逆向停车等不规范停车行为作相关法规宣传,提醒广大司机严格按照规定停放车辆,共创良好的道路交通环境。

嘉鱼扎实推进信访维稳

21名县领导坐班接访37次

本报讯 通讯员皮道琦报道:日前,走进嘉鱼县群众来访接待中心,只见40多个座椅擦得干干净净,旁边装了一台触摸屏,来访群众可随时查看相关政策法规。

该中心投入使用以来,一直按照“一条龙服务、一站式办结”的要求运行。该中心信访干部讲述了一件事例:有一天,鱼岳镇村民蔡绍春怒气冲冲地来到信访大厅,要求约见县领导。原来,蔡绍春在县经济开发区附近经营一口鱼塘,突然出现大批死鱼现象,他怀疑是周边企业排污导致的。信访干部立即联系相关领导接访,县经济开发区相关负责人联系环保局、渔政局等,前往现

场调查。结果显示生活污水对鱼塘死鱼并无直接影响,但考虑到过去确有排放生活污水到鱼塘的情况,最终一次性补偿蔡绍春3.5万元,并对排污管道进行升级改造。

为做好信访维稳工作,该县扎实开展网上信访建设,在各镇和县直部门确定16家网上信访工作联系点,组织业务人员到信访局轮训;同时,落实领导接访制度,出台办法,对责任落实不到位、包保稳控措施不力的单位和当事人进行问责追责,增强各级领导干部的责任心。

据不完全统计,今年该县21名县领导坐班接访群众37次,接待信访群众1066人次。

武深高速试验路段完工

本报讯 记者王恬、通讯员尹登哲报道:22日,记者在嘉鱼县武深高速嘉通段项目建设工地看到,大型挖掘机挥舞着巨臂,推土机、压路机来回穿梭,一派火热场景。

武深高速嘉鱼段总投资81亿元,全长52公里,路基宽度34.5米,按照120千米每小时、双向6车道高速公路设计。武深高速在嘉鱼境内共设置互通式立交4座,由北向南分别是渡普互通、嘉鱼互通、嘉鱼南互通和舒桥互通。

武深高速项目已完成路基试

验段150米,并建成搅拌站,完成地面清表工作500多亩。一标土地征迁工作全部完成,正处土石方和结构工程施工阶段;二标尚有100亩未征拆,目前正处6公里路基施工阶段。

目前,武深高速嘉通段正在进行投资人确认,嘉通段已全面开工,完成货币工程量2.4亿元。

工程完工后,从嘉鱼驾车到武汉仅需20多分钟,时间比现在缩短了一大半。

咸通高速完成并网检测

本报讯 记者李发扬、通讯员任伟报道:20日,咸通高速完成湖北省高速公路联网收费中心的联网检测,通车前运行手续办理完毕,将在12月26日全线通车运行。

届时,咸宁至通山最快只需20分钟,通山至武汉最快只需80分钟,咸宁往来黄石、武汉可全程走高速。

咸通高速起于京珠高速,向东跨过京广线、武广高铁、107国道,至咸宁东互通与咸黄高速、武咸快速通道相接,折向南连接杭瑞高速、106国道,途径咸宁市区、崇阳、通山。公路主线全长49.31公里,按双向四车道标准建设,设计时速

每小时100千米,设置咸宁西、张公、咸宁东、马桥、桂花、南林桥6处立体交叉式互通,分离式立交9座。

咸通高速由中交集团投资建设,是湖北省第一条以“BOT+EPC”方式招标运作的高速公路,也是湖北省全面开放交通市场投资方式后,我市创新招商引资模式的又一重大建设项目。

咸通高速开通后,市区与武汉等周边城市及各县市间的快速连接进一步提速,咸宁半小时城市经济圈基本形成,对我市构建区域性综合交通枢纽,改善投资条件,加快推进建设。